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ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 
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В умовах інтенсифікації процесів глобалізації єдність та системність 

державної інноваційної політики проявляється в  підтримці генерації 
інноваційних ідей, сприянні залученню в інноваційний бізнес фінансово-
кредитних і інформаційних ресурсів. 

Посилення взаємодії окремих складових і стадій інноваційного процесу 
в рамках національної інноваційної системи України можна реалізувати у 
розрізі регіонів за кластерно-інноваційним підходом.  

Україна, яка задекларувала інноваційно-інвестиційну модель 
економічного розвитку, повинна прискорити впровадження кластерних 
підходів на державному та регіональному рівнях. 

Стан кластеризації в Україні можна охарактеризувати як початковий, 
але модель кластерного розвитку територій є перспективною тому, що 
основною метою  кластерних технологій є створення конкурентних переваг 
регіонів і підтримка конкурентного середовища. Поєднання конкуренції і 
кооперації на географічно обмеженій спеціалізованій території – основні 
ознаки кластера бізнесу.  

Виходячи з досвіду постіндустріальних країн та циклічно-стадійного 
розвитку світового господарства, трансформація української економіки 
можлива за наступними варіантами: 

- інерційно-ринковим: створення досконалих ринкових механізмів, 
деіндустріалізація економіки, активне залучення прямих іноземних 
інвестицій та внутрішніх резервів і т.д.;  
 - інноваційно-проривним: підтримання галузевої та міжгалузевої 
кластеризації економіки для оновлення всіх сфер господарської діяльності, 
визначення пріоритетних напрямів інноваційної діяльності проривного 
характеру (2-3 напрями), створення маркетингових компаній для вивчення 
майбутнього попиту тощо. 

Отже, результатом створення кластерів є можливість досягти не тільки 
короткострокового економічного успіху, а й закласти основу для формування 
позитивних довгострокових тенденцій  у розвитку як безпосередньо 
територій, так і національної економіки вцілому.  
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